BOEHHAA AKAOEMUA CBA3U

22 kadpeqpa (ceTen CBA3U N CUCTEM KOMMYTaLNK)

NucunnnunHa
CETU CBA3N N CUCTEMbl KOMMYTALINA

Pasnen 2. CETU CBA3U
Tema Ne 4 ” AHanuns v cuHTe3 ceteun ceas3n ”

3aHaTtne Ne 23 (npakTtu4yeckoe)

”PacueT nmokazarejieil QyHKIIMOHHMPOBAHHSI ABTOMATHYECKHU
KOMMYTHPYEMOIii ceTH BOGHHOM cBsi3u (NPoaoJIKeHne)”’




Llenu n BONpoChbI 3aHATUA

1. YriiyOuTh M 3aKpenuTh TEOPEeTHYECKHUE 3HAHUSA 10 U3YYCHHbIM
XaPaKTePUCTUKAM ceTeil CBA3M.

2. [To1y4uTh MPAKTHYECKHE HABBIKU PACYETA U AHAJIM3A NMoKa3aTe/iel
(PyHKUMOHMPOBAHMSA CeTEeH CBA3U.

Y4yeOHBIC BOIPOCHI:

1. Pacyer mokasareJjieii HaJeKHOCTH HANIPABJIEHUM CBA3H.
2. Pacuer nmokasarejied MCIOJIb30BaHUA 000PYI0BAHUS.
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3. 3otoB B.M. BoeHHasn TexHuka TenecdoHHOM cBA3U. Y. 5. COOpHUK 3agay n
ynpaxHeHuun.— CIIBBUYC, 1997, pasgen 3.

4. 3otoB B.M. OcHoBbI Teopuu Tenetpacuka. Cro.: BYC, 2004.



1. Pacuer moka3areieii HaJe;KHOCTH HANPABJIECHH I CBS3H



3A0AHA

Paccunrarh HaJACKHOCTH HAIIPpABJICHHUSA CBA3H, COCTAB KOTOPOI'O C HGO6XOI[I/IMBIMI/I JaHHBIMH

ITO KOJIMYCCTBY KAaHAJIOB B ITY4YKaX PAa3JIMYHBIX POAOB CBA3H 3aldH HAa PUCYHKC
I/ICXOIIHI)IC JAHHBbIC IJISA pacdeTa:

Kananst I pona 2 poma 3 pona
Cpennee Bpemst 6e30Tka3zHOM padoTel , u 1000 800 700
Koa(ddunment roroBHoCTH, 0.98 0.9 0.85

Bpems HenpepbhIBHOM padOTHI ¢, 4 96 96 96




3A0AHA

1) OnpenensgeM BEPOSITHOCTH O€30TKa3HOW pabOThI KAHAJIOB:

R;(t) =0.89, R;(t) =0.798, Ry (1) =0.741;
2) PaccunThiBaeM MareMaTHY€CKOE OKUIAHUE YHCIIa padOTOCTIOCOOHBIX
KaHAaJIOB B JIMHUY TIPUBA3KHU 1 (BETBE m , ):

ViR, (t) =9.576(9), Vi R, () =7.41(7), V. =9+7=l16;

AHaJIOTMYHBIE BBIYMCIICHUS OCYIIECTBIISIEM JIJIs IPYTHUX BETBEH
HAIPABJICHUS CBS3H, IIOJIy4acM: B

Vi, =14; Vs =14, 1V, =7, Vs =6; V55/ =15.
3) I1o Tabnuue Ilanbma onpedensiem seposmruocmu nomeps B
COOTBETCTBYIOIIUX BETBSIX C YUeMoM OMKA306 KAHATOB:

P =00860, p1o =0.0594, p 25 =0.0543,

P14 =00529, pas =00578, P s5' =0.0886,
d 3aTCM BCPOATHOCTU 0€30TKa3HOIo O6CJ'Iy7KI/IBaHI/IH 3a51BOK B HUX:



3A0AHA

W =1-0.0860 = 0.914, W, =1-0.0594 = 0.9406,
W,s =1-0.0543 = 0.9457, W,, =1—-0.0529 = 0.9471,

Wys =1-0.0578=0.9422, W ., =1-0.0886 = 0.9114.

4) Ha 3aBepiiaronieM 3Tare OUEeHUBAEM BEPOSITHOCTh 0€30TKa3HOTO
O6CJIY)KI/IBaHI/I$I 3a4BOK B HAIIPABJICHHUHN CBS3HU:

Wist =W WisWss
Wi_s =1=(1=W,Wy5)(1 =W, Wy5) = 0.9881

Wi'S' - 0823 .



2. Pacuer nokasarenei MCIOIL30BaHUSA 000PYIOBaHHSI.






